

PROCESSO Nº 058/2019
MODALIDADE: PREGÃO PRESENCIAL Nº 018/2019.

TERMO DE RERRATIFICAÇÃO DO EDITAL Nº018/2019 – PREGÃO PRESENCIAL – PARA AQUISIÇÃO DE VEÍCULO NOVO.

O presente Termo de Rerratificação do Edital nº 018/2019 retifica o Objeto do Edital Original, com a seguinte alteração:

Onde se lê quatro cilindros, leia-se três ou quatro cilindros, onde se lê Suspensão elevada, leia-se rodas de no mínimo aro 14 (quatorze).

A Nova seção do pregão presencial nº018/2019, para aquisição de veículo novo fica adiada para a data de 21/08/2019 às 15 horas na secretaria de administração de Faxinalzinho.

Ficam mantidas as demais cláusulas e condições do Pregão Presencial nº 018/2019.

Faxinalzinho, 07 de agosto de 2019.

Selso Pelin
Prefeito Municipal